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V neděli 11. září 2016 od 13.00 do 16.00 hodin proběhl na prostranství před KD Kamenice, za krásného slunného počasí, již 3. Veletrh sportovních 
a zájmových příležitostí pro malé i velké v Kamenici a okolí. V rámci veletrhu návštěvníci měli možnost seznámit se s širokou nabídkou možností trá-
vení volného času. Ta byla tak široká, že si zde mohli vybrat jak maminky s malými dětmi tak školní děti, střední generace a nabyli ošizeni ani senioři.

Děkujeme všem vystavovatelům za hezkou a užitečnou nabídku svých činností.
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VELETRH SPORTOVNÍCH A ZÁJMOVÝCH 
AKTIVIT V KAMENICI A OKOLÍ

Máme za  sebou 
dlouhou od-
stávku hlavního 
přivaděče vody 
ze Želivky a zku-
šenost s  využi-
tím náhradních 
zdrojů vody.

Ke  krátkým od-
stávkám došlo 
v  minulosti již 

mnohokrát, ale nyní a  pravděpodobně 
i častěji v budoucnu se musíme připravit 
na odstávky dlouhé. Štola a zařízení při-
vaděče ze Želivky mají svoje nejlepší léta 
za sebou a nastal čas velkých oprav a re-
konstrukcí. Většinu z  nich nelze provést 
za pár hodin. Pro Kamenicko to zname-
ná se na  tyto situace připravit. Vodojem 
na  Vlkové na  Ládví je dostatečný a  umí 

nyní překlenout i  dny bez zásobování 
vodou. Druhý vodojem na  Mandavě je 
naopak malý a  v  případě výpadku má 
zásobu vody jen na několik hodin. 

V době, kdy se budoval, byly maximálně 
využity fi nanční prostředky obcí a zřejmě 
nešlo vybudovat  více zásobníků vody. 

Nyní uvažujeme o zvýšení provozní bez-
pečnosti zásobování obyvatel vodou. Hle-
dáme optimální místo, kam umístit další 
nádrže pro akumulaci vody tak, abychom 
uměli lépe překonávat období, kdy bude 
přerušena dodávka vody. 

Především v  důsledku velkých oprav 
na přivaděči ze Želivky, bude bohužel pří-
ští rok nákup vody dražší o několik korun.
Letos opravíme poslední propustky, 
které nám poškodily povodně. Zároveň 

se již mluví o  opatřeních, která by měla 
pomoci zadržovat vodu v krajině. Máme  
již vytipována dvě místa, kde by mohly 
vzniknout suché poldry. Podařilo se nám 
směnit část zatopené louky u  rybníka 
Mejtko ve  Skuhři za  samostatný rybník 
– Dolní Všedobrovický, kde plánujeme 
odbahnění a  tím zvýšení jeho retenční 
schopnosti. V  budoucnu by zde mohl 
vzniknout malý koupací biotop. Před tím 
to znamená vyřešit kanalizaci ve  Štiříně 
a Všedobrovicích.
O  vodě budeme slýchat častěji, ať je jí 
málo nebo moc. 
Voda je fascinující, mějme však před ní 
respekt a važme si jí.

ních 
trá-
ioři.
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KRÁTCE Z RADY OBCE 
KAMENICE DNE 9. 8. 2016

Rada obce Kamenice schválila:
• Smlouvu o  uzavření budoucí smlouvy o  zřízení věcného břemene- 

služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu mezi Obcí Kamenice 
a ČEZ Distribuce, a.s., Ládví, Lazurová, kNN pro parc. č. 364/11, k.ú. 
Ládví, IV-12-6020055. Předmětem smlouvy je sjednání podmínek 
pro uzavření vlastní budoucí smlouvy ke zřízení a vymezení věcné-
ho břemene – osobní služebnosti – zřízení umístění a provozování 
zařízení distribuční soustavy.  Věcné břemeno se zřizuje k  pozem-
ku parc.č. 364/28, ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Ládví, 
ve vlastnictví obce Kamenice.

• nečerpání dotace na  akci „Oprava koryta bezpečnostního přelivu 
Štiřínského rybníka v obci Kamenice“.

• schválila uzavření smlouvy o dílo na akci „Sanace části svahu podél 
ulice Lesní včetně odvodnění na spojce mezi částmi Ládví – Láde-
ves“ se společností DEV COMPANY spol. s r. o., se sídlem Čs. Legií 
145/18, Ostrava. 

Rada obce Kamenice souhlasila
• s uzavřením dodatku č. 1 k příkazní smlouvě „Poradenství při kon-

trole plnění povinností vlastníka a  provozovatele podle koncesní 
smlouvy na  provozování vodohospodářské infrastruktury na  území 
obce Kamenice“ s fi rmu VRV, a.s.

• s nabídkou fi rmy Metrostav, a.s. při rekonstrukci Základní školy Ka-
menice na vícepráce. 

• s nabídkou fi rmy HORMEN CE, a.s., Libušská, Praha 4, IČ: 27154742 
na  dodávku světel do  2.  NP ZŠ Kamenice a  montáž fi rmou 
BREMA s.r.o. 

Rada obce Kamenice: 
• zrušila veřejnou zakázku na akci „Oprava dvou propustků – na Kar-

mínovském potoce a pod ulicí Jílovská“ a schválila nové zveřejnění 
veřejné zakázky.

• vzala na  vědomí výsledek poptávkového řízení na  akci „ Okapový 
chodník podél budovy OÚ - Ohradní ulice, Kamenice“ a schvaluje uza-
vření smlouvy o dílo na realizaci se společností Delta Real spol. s.r.o.

Zápisy byly pořízeny s ohledem na zákon 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů, v platném znění Andreou Burešovou

KRÁTCE Z RADY OBCE 
KAMENICE DNE 23. 8. 2016

Rada obce Kamenice: 
• souhlasila s dodávkou podlahové krytiny od fi rmy ITALMEC s.r.o.; 

montáž podlah ve 2. NP ZŠ Kamenice provede Miloš Baťha.
• souhlasila  se zadáním zpracování projektu pro dotaci a podání žá-

dosti z IROP výzvy č. 47 –„Infrastruktura základních škol“ na dovy-
bavení ZŠ k zajištění bezbariérového přístupu a vybavení pro výuku 
cizích jazyků a polytechnické výchovy.

• schválila uzavření smlouvy se společností VRV, se sídlem Nábřežní 
4,Praha, PSČ 150 56, IČ 47116901 na vyhotovení hydrotechnické 
studie pro „Vodovod Kamenicko – doplnění vodojemů“

• souhlasila s vypsáním poptávkového řízení na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Územní plán Kamenice (II. etapa) – doplňující prů-
zkumy a rozbory“. 

• zrušila veřejnou zakázku na akci „Oprava komunikace Lesní v linii 
stávající trasy komunikace“. Byla podána pouze jedna nabídka od 
společnosti BES s.r.o. a souhlasila  s vypsáním nové veřejné zakázky 
na akci „Oprava komunikace Lesní v linii stávající trasy komunikace“ 
ve zkrácené lhůtě 10 dnů.

• vzala na vědomí Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo, č.  zhotovitele: 
06557/201; stavba „Obec Kamenice – navýšení kapacity ZŠ Kame-
nice“ a pověřila starostu podpisem dodatku se zhotovitelskou fi rmou 
Metrostav, a.s. 

• zrevokovala  usnesení č. 3 a č. 4 ze schůze rady dne 12. 7. 2016 a 
prodloužila nájemní smlouvy paní L. K. a panu Z. J. do 30. 9. 2016 v 
Truhlářské 855.

Rada obce Kamenice neschválila:
• žádost H. P., o prominutí poplatku za komunální odpad pro rok 2016 

za objekt Želivecká č.p. 703, Štiřín.
•  žádost o prominutí připojovacích poplatků k parcelám parc. č. 510/8, 

493/23, 493/24, 493/25, 493/26,493/28, 493/31, 493/32, 493/33 
v k. ú. Těptín na vodovodní řad.

OZNÁMENÍ O VÝBĚROVÝCH ŘÍZENÍCH (Bližší informace na www.obeckamenice.cz/úřední deska) 
Starosta Obce Kamenice vyhlašuje výběrové řízení 

podle zákona č. 312/2002 Sb., 

o úřednících územních samosprávných celků, ve znění pozdějších 

předpisů, na obsazení pozice 

tajemník/tajemnice Obecního úřadu Kamenice.
Lhůta pro podání přihlášek: 20.10.2016 do 15.00 hodin.

Předpokládaný nástup: 1. 1. 2017 

Obec Kamenice, IČ: 00240273, se sídlem Ringhoff erovo nám. 434, 
251 68 Kamenice, prostřednictvím vedoucí úřadu oznamuje v souladu s usta-

novením § 7 odst. 1) písm. b) zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa: referent státní správy a samosprávy se 

zaměřením na majetkovou problematiku obce.

Lhůta pro podání přihlášek: 20.10.2016 do 15.00 hodin.
Předpokládaný nástup: 1. 11. 2016, popř. po vzájemné dohodě.

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Kamenice se uskuteční v úterý 25. října 2016 od 19.00 hodin  v Kulturním domě Kamenice.
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MATRIKA NA OBECNÍM ÚŘADĚ

Co je hlavní náplní činnosti „matriky“? V  České republice jde pře-
devším o  státní evidenci narození, uzavření manželství, vzniku re-
gistrovaného partnerství a  úmrtí fyzických osob na  území ČR. Tuto 
evidenci vedou matrikáři na  určených matričních úřadech. Agenda 
matrik se řídí zákonem č. 301/2000 Sb., a vyhláškou č. 207/2001 Sb. 
a patří do kompetence ministerstva vnitra. 
Matriční knihy, do kterých se zapisuje narození, uzavření manželství, 
vznik partnerství a úmrtí občanů, ke kterým došlo v cizině, vede Úřad 
městské části Brno-střed, tzv. zvláštní matrika.  
Ve Středočeském kraji lze požádat o vstup do registrovaného partner-
ství pouze na matrice Magistrátu města Kladna, obřad může proběh-
nout kdekoliv ve Středočeském kraji.
Co bude matriční úřad v Kamenici zajišťovat? 
Matriční úřad povede matriční knihy (knihu narození, knihu manžel-
ství a knihu úmrtí) pro výše uvedené obce. 
Budou se uzavírat manželství v místě určeném obcí pro konání slav-
nostních obřadů.
Připravuje se projekt a počítá se s úpravou prostoru v Kulturním domě 
Kamenice.  Matriční úřad bude moci povolit na základě žádosti snou-
benců uzavření manželství na  kterémkoli vhodném místě ve  svém 
správním obvodu nebo mimo dobu stanovenou radou obce. Bude ve-

deno jednání s představiteli Zámku  Štiřín, protože nejvíce manželství 
se uzavírá právě zde. 
Matriční úřad bude vydávat osvědčení snoubencům, kteří splnili poža-
davky pro uzavření církevního sňatku, v jehož správním obvodu bude 
manželství uzavřeno. 
V kompetenci matričního úřadu bude evidence obyvatel a zajišťování 
všech typů voleb. 
Matriční úřad bude také rozhodovat o žádostech, týkajících se změn  
jmen a příjmení. 
Matriční úřad bude organizovat vítání nových občánků v obci. 
Matriční úřad provádí ověřování listin (vidimaci) a podpisů (legaliza-
ci). 
Matrikářkami na OÚ Kamenice budou paní Drahomíra Žáčková a Jana 
Havlíčková. Obě úspěšně složily komisionální zkoušku na  Krajském 
úřadu Středočeského kraje. Těšíme se na  vykonávání nové agendy 
v Kamenici a komunikaci a spolupráci nejen s občany v jejich význam-
ných životních situacích.
Také se těšíme na spolupráci s vedením obce - starostou a místostarosty 
a určenými zastupiteli, kteří budou mít zájem o provádění slavnostních 
obřadů. 

Jana Havlíčková, OÚ Kamenice

Od nového roku 2017 bude na Obecním úřadu Kamenice zřízena matrika.
Ministerstvo vnitra ČR od 1. 1. 2017 pověřilo obec Kamenici matriční působností. Matriční úřad Kamenice musí být zařazen 

do Přílohy č. 1 – seznam matričních úřadů a vymezení jejich správních obvodů vyhlášky č. 207/2001 Sb., kterou se provádí 
zákon č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení.

Do správního obvodu nového matričního úřadu Kamenice jsou zařazeny obce: 
Kamenice, Kostelec u Křížků a Radějovice. 

Ve správním obvodu matričního úřadu Velké Popovice zůstávají obce:
Velké Popovice, Křížkový Újezdec, Kunice, Petříkov a Sulice.

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DNE 8. 9. 2016
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
• rozpočtové opatření č. 3/2016 v souladu s §16 

zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů v platném znění

• bezúplatný převod ideální ½ pozemků 
parc. č. 359/19 a  362/4, oba v  k.ú. Lá-
dví do  vlastnictví obce. Po  schválení 
zastupitelstvem přistoupí ÚZSVM k  se-
psání smlouvy o  bezúplatném převodu

• uzavření darovací smlouvy mezi Obcí 
Kamenice a  společností BENNEX s.r.o., 
na  bezúplatný převod vodovodního řadu, 
řadu splaškové kanalizace, řadu dešťové 
kanalizace, vsakovacího objektu, lapolu, 
komunikace, veřejného osvětlení a pozem-
ků parc. č. 540/43 o celkové výměře 610 m2, 

• uzavření darovací smlouvy mezi Obcí 
Kamenice a  společností FULL s.r.o.,  
na  bezúplatný převod vodovodního řadu,  
o  celkové délce cca 360 m, vše na  pozem-
ku 739/2  v k.ú. Ládví, a pověřuje starostu 
obce podpisem darovací smlouvy. 540/63 
o  celkové výměře 666 m2 a  540/66 o  cel-
kové výměře 463 m2,vše v  k.ú. Ládví

• uzavření smlouvy o smlouvě budoucí daro-
vací mezi R.K., Kamenice; P.V., Týnec nad 

Sázavou a Obcí Kamenice na darování pro-
dlouženého kanalizačního řadu uloženého 
v  pozemcích parc.č. 328/74 a  722/8, oba 
v k.ú. Ládví

• záměr bezúplatného převodu stavby a tech-
nologického zařízení trafostanice umístěné 
na pozemku parc. č. KN st. 1137 v k.ú. Těptín 
za účelem zajištění provozování trafostanice 
a distribuce elektřiny dle zákona č.458/2000 
Sb., o  podmínkách podnikání a  o  výkonu 
státní správy v  energetických odvětvích 
a  o  změně některých zákonů (energetický 
zákon) za  předpokladu zřízení služebnosti 
umístění stavby na pozemku obce Kamenice 

• bezúplatný převod 1/6 pozemku parc. číslo 
KN 135/7 v  k.ú. Těptín, vedené v  katast-
ru nemovitostí jako ostatní komunikace, 
z majetku Ing. Arch. D.Š., Praha 6 - Dejvice 
do majetku obce Kamenice 

Zastupitelstvo obce:
• vydává Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2016 

o  stanovení koefi cientu pro  výpočet daně 
z  nemovitých věcí a  o  stanovení místního 
koefi cientu pro výpočet daně z nemovitých 
věcí podle ust. § 84 odst. 2 písm. h) zákona 

o obcích v platném znění s účinností od 1. 1. 
2017. Místní koefi cient zůstává ve  výši 4. 
Nebudou osvobozeny pozemky orné půdy, 
vinic, ovocných sadů a  trvalých travních 
porostů.

• určuje pětičlenný Osadní výbor Ládví; 
určuje členy, a  to: Ing.  Nikolu Krejčovou, 
Ph.D., Michaelu Slámovou, Boženu Pro-
cházkovou, Mgr. Veroniku Forejtovou a Ja-
roslava Krákoru a volí předsedou Osadního 
výboru Ládví Ing. Nikolu Krejčovou, Ph.D. 

• odkládá bod: Prodej a  nákup pozemků – 
Lesy ČR, s. p.

Zastupitelé neschválili vybudování byto-
vého domu na pozemku 628/4 k.ú. Ládví 

Starosta obce informoval o  zahájení po-
zitivního jednání mezi Obcí Kamenice 
a  Strojmetalem ohledně lepšího uspo-
řádání vzájemných vztahů. Po  té zastu-
pitelé odsouhlasili odročení posledního 
soudního sporu o  rok tak, aby mohlo 
dojít ke  smíru, znovu nastavení podmí-
nek vzájemné spolupráce a defi nitivního 
ukončení všech právních sporů

Zápis byl pořízen s ohledem na zákon 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění Andreou Burešovou.
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NA INDIÁNSKÉ STEZCE
Letošní rok chceme v naší mateřince zvládnout ve znamení 
INDIÁNŮ.  Jako první jsme se vrhli na výrobu bubnů. Bu-
dou to naši rytmičtí pomocníci během celého roku. Děti si 
je pomalovaly barvami a  ornamenty a  ovázaly provázkem. 
Do  bubínků si budou schovávat odměny, které dostanou 
za  splněné úkoly.  A  těch máme připraveno spoustu. Jen 
tak namátkou nás čeká lov bizona střelbou z  luku i  z  pra-
ku, indiánský tanec kolem ohně, výroba indiánské če-
lenky, totemu, lapačů snů i  dešťových tyčí. Pokusíme se 
odlévat stopy a  poznávat, ke  kterým živočichům patří. Až 
z  nás budou dobří indiáni a  bojovníci, budeme vyrážet 
do  okolí na  průzkumné výpravy. Prostě se chceme sezná-
mit s  jinou kulturou a  jiným způsobem života, než jaký je 
u nás. Zjistit, jak indiáni žili, čím se živili, co lovili, kde by-
dleli nebo jak se oblékali. Procvičíme si zároveň tělo i ducha. 

Linda Vejmelková, uč. MŠ Kamenice

KAMENICKÉ OSADY . . MÍSTNÍ VEŘEJNÁ KNIHOVNA. . REDAKČNÍ POŠTA.. . .MÍSTNÍ VEŘEJNÁ KNIHOVNA. .  MATEŘSKÉ ŠKOLY V KAMENICI . . .

ODVOZ  NEBEZPEČNÉHO  ODPADU: SOBOTA 8. 10. 2016
BUDOU SE ODEBÍRAT:
olověné akumulátory, lepidla, kyseliny, 

staré léky, suché články, monočlánky, 

olejové fi ltry, oleje, nádoby od barev, 

rozpouštědla, vývojky a ustalovače

POZOR!!!!!
Televizory, lednice, vysavače, monito-

ry,veškeré drobné elektrospotřebiče lze 

odevzdávat celoročně ve shromažďova-

cím dvoře fi rma OBR a proto nebudou 

odebírány při tomto odvozu nebezpeč-

ného odpadu!!!

Žádáme o dodržení časového harmonogramu na jednotlivých 
stanovištích. 

Luboš Žáček, vedoucí odd. technických služeb

LIKVIDACE VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU - ZDARMA

V NEDĚLI 16. ŘÍJNA 2016 OD 8.00 DO 13.00 HODIN VE SBĚRNÉM DVOŘE
(za kruhovou křižovatkou směrem na Týnec nad Sázavou)

BUDE SE ODEBÍRAT:
starý nábytek, koberce, matrace, linolea, textilie, boty, lyže, sáňky, boby, kola, dveře, WC, umyvadla, 
plastové vany a ostatní

DO VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU NEPATŘÍ:
komunální odpad směs tříděný i netříděný, dále nebezpečný odpad, elektrozařízení, odpad zeleně, 
stavební sutě a pneumatiky.     Dana Boxanová, vedoucí odboru správy majetku

8.00 -  8.20
8.25 -  8.45

SAFÍROVÁ u hotelu                              8.50 -  9.10
9.15 -  9.35

Nová Hospoda   9.40 - 10.00
Kamenice          Ringhofferovo nám.                               10.05 - 10.25

KRAJNÍ u rybníka                                  10.35 - 10.55
11.00 - 11.20

Ládví                LOVECKÁ u prodejny   11.30 - 11.50
Ládeves           11.55 - 12.15
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NAŠE ŠKOLA DÍKY RECYKLOHRANÍ PŘISPĚLA K OCHRANĚ 
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Loni naši žáci odevzdali k recyklaci 3 televize, 3 monitory a 60,00 kg drobného elektra. Z Certifi kátu Environmentálního vy-
účtování společnosti ASEKOL vyplývá, že žáci naší školy vloňském roce vytřídili 3 televize, 3 monitory a 60,00 kg drobných spo-
třebičů. Tím jsme uspořili 2,18MWh elektřiny, 118,19 litrů ropy, m3 vody a 0,08 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise 
skleníkových plynů o 0,46 tun CO2 ekv., a produkci nebezpečných odpadů o 1,91 tun. Výsledek studie jednoznačně prokázal, 
že zpětný odběr elektrozařízení, i těch nejmenších, má nezanedbatelný pozitivní dopad na životní prostředí. Když si uvědomíme, 
že recyklace běžných 100 televizorů uspoří spotřebu elektrické energie pro domácnost až na 4 roky, nebo ušetří přibližně 400 litrů 
ropy potřebných k  sedmi cestám do Chorvatska, jsou to impozantní čísla. Pozitivní zprávou pro uživatele počítačů také je, že 
odevzdání 10 vysloužilých monitorů ušetří spotřebu energie potřebnou pro chod notebooku po dobu necelých 5 let. Všichni ti, 
kteří tříděním takto zásadně přispívají k ochraně životního prostředí, si zaslouží obrovský dík. 

Jitka Dvořáková, koordinátor EVVO

ZAČÁTEK ZÁŘÍ V ZŠ PROBÍHAL LETOS TROCHU JINAK
Výuka v ZŠ začala letos až 19. září, 
ale s některými dětmi jsme se ve 
škole scházeli již od prvního 
zářijového dne. Nezvykle krás-
né počasí nám umožnilo trávit 
většinu dne venku. Toulali jsme 
se po okolí, hráli řadu her v lese 
i  na hřišti, stavěli jsme domeč-
ky i  mandaly z přírodnin, které 
jsme v lese našli, pozorovali koně, 
broučky, čmeláky … i ropuchy 
(jestli se nepromění v princezny). 
Občas se nám zastesklo i  po  na-
šem chytrém mobilním telefo-
nu. Byly to moc příjemné dny.

učitelé ZŠ Kamenice

CELOSTÁTNÍ  SOUTĚŽ  LOVCI NEBES VYHRÁLA 6. A. HURÁ!!! 
Třída 6. A  se zapojila do  soutěže „Lovci 
nebes“, jejímž provozovatelem je společ-
nost Falcopredonum. Tři soutěžní úkoly 

jsme plnili v  průběhu celého školního 
roku. Panu lesníkovi jsme odevzdali kr-
mení pro lesní zvířátka na zimu, v 2. kole 

děti vyrobily ptačí bud-
ku a podmínkou splnění 
3.  kola bylo dokončení 
příběhu O krkavci libo-
volnou formou. Za  spl-
nění prvních dvou úkolů 
získala 6. A  program 
Sovy a  dravci zdarma. 
Za  splnění všech tří 
úkolů s  plným počtem 
bodů 30 jsme se umístili 
na  I.  místě. Celkem se 
zapojilo téměř 200 škol 
z celé ČR. Třída vyhrála 
třídenní pobyt v  Hor-

ském hotelu Lesná v  Krušných horách 
s  dopravou, ubytováním, plnou penzí 
a bohatým programem plným her, výletů 
a samozřejmě zážitků s dravci ve školním 
roce 2016 –17. 
Děkujeme za spolupráci panu Dlabalovi, 
který si převzal krmení pro lesní zvěř 
a  panu Lázeňskému, který nám pomohl 
s animací. Tu můžete shlédnout na face-
booku webových stránek naší školy.

Jitka Dvořáková a žáci 6. A



8 ZÁKLADNÍ ŠKOLY V KAMENICI. . . 

TÝDEN HER PRO NASTÁVAJÍCÍ PRVŇÁČKY 2016  

Letošního týdne her se zúčastnilo devět 
nadšených prvňáčků. 
Menší účast byla pravděpodobně ovlivněna 
přestavbou ZŠ Kamenice.

Program dětem zajistili již velice zkušení 
a  oblíbení lektoři Jan Koudela a  Terezka 
Dvořáková, kteří opět nezklamali.
Většina programu pro děti probíhala v prvním 
patře školy v útulném prostředí školní učebny.
Děti se věnovaly zábavným hrám, rády ma-
lovaly a  plnily různé úkoly pro předškoláky. 
Budoucí školáci pobývali též v  bezpečné 

Týden her pro nastávající prvňáčky 2016 proběhl v týdnu od 22. 8. - 26. 8. 2016 ve staré budově ZŠ Kamenice. 

části hřiště před školou, kde se odehrávala 
část programu  a jeden celý den strávili účas-
tí na olympiádě plné netradičních disciplín, 
za které byli právem odměněni medailí a po-
chvalným listem.
Děti si zde našly nové kamarády a spolužáky 
a seznámily se s novým školním prostředím.
Ráda bych jim popřála, aby byly ve  škole 
spokojené a nadšené, jako během Týdne her.

Daniela Kratochvílová, 
Komunitní centrum při ZŠ Kamenice

V NOVÉM ŠKOLNÍM ROCE INFORMUJÍ ŽÁCI ZŠ OLEŠOVICE:

První exkurze v novém školním 

roce

již 14. září 2016  jedeme na první společnou 

exkurzi, zvířátka nás zajímají všechny a také 

se o nich hodně učíme. Proto exkurze je 

do Zoologické zahrady v Praze a těšíme se velice. 

Děkujeme sponzorům ředitelství ZOO Praha 

a dopravci Dobrobus, kteří nám exkurzi umožňují.

EKOLOGICKÁ   olympiáda

dne 20. září 2016 se účastnilo naše čtyřčlenné 

družstvo v Kostelci nad Černými lesy, kde se 

utkali s mnoha žáky jiných škol ve znalostech 

z ekologie. Soutěž byla velice náročná. 

Obsadili jsme první místo a druhé místo 

v jednotlivcích (Anička Budíková, Martin 

Orešanský) a první místo ve družstvech.

UŽ KALENDÁŘE ?
Ano, čas rychle utíká. 
Proto začínáme kreslit 
nové Školní kalendáře, 

které pravidelně vydáváme 
s fi rmou Canom Praha, 

naším dlouholetým 
sponzorem.

NAŠE  SBĚROVÉ  AKTIVITY
Ve sběrových aktivitách naše škola je již tradičně „výborná“.

I letos budeme sbírat:
Starý papír, hliník,baterie,

nefunkční elektrospotřebiče.
ZAPOJTE  SE  VŠICHNI.

A  CO  NÁS  ČEKÁ  LETOS? 
    Nechceme úplně všechno teď prozradit, ale o průběž-
ných akcích budou vždy včas podány informace. Určitě 

to budou exkurze, výlety
výukové programy, besedy se zajímavými lidmi, spor-

tovní aktivity, zdravá výživa a také hodně učení a dobré 
chování. 

UU ??

Lesní mateřská a základní škola Devětsil se 
od září zaplnila zapsanými dětmi, ale nabízí 
něco i těm, kdo nejsou zapsaní. Nejmladší 
nezapsané děti mohou díky Devětsilu na-
vázat nebo prohloubit svůj vztah s přírodou 
a  vrstevníky ve skupině Předškolkáčků. Jde 
o  lektorovanou skupinou pro děti od 2 let 
v  doprovodu rodičů. Účastníky jsou hlavně 

rodiny, které uvažují o nástupu svého dítěte do naší mateřinky. Seznámí 
se tu se zázemím školky, s jejím vzdělávacím konceptem  a zkušenou 
průvodkyní Mgr. Irynou Hradilovou. Starším nezapsaným dětem De-
větsil nabízí účast v některém z pravidelných kroužků nebo jednorázo-

vých kurzů, které jsou organizovány při jeho základní škole. V kontextu 
Kamenice a blízkého okolí je tematickým zaměřením jedinečný zejmé-
na cirkusový kroužek, kde se děti učí žonglování s nejrůznějšími cir-
kusovými hračkami, provazochodectví, akrobacii na závěsných šálách 
a základy performance. Výhodu dvojího v jednom nabízí pohybová díl-
na s tanečnicí, která je rodilou mluvčí angličtiny. A konečně Devětsil 
má také něco pro ty, kdo chtějí dostát rčení: „Co Čech, to muzikant.“ 
Když se učit hrát na hudební nástroj, tak s muzikantem tělem i duší. 
Pro bližší informace k volnočasovým aktivitám Devětsilu navštivte 
stránky naší lesní školy www.skoladevetsil.cz a školky www.devetsil.eu. 
Poznávání světa s dětmi nás baví!

Veronika Zimmelová

S DEVĚTSILEM DĚTI POZNÁVAJÍ SVĚT 
Děti na cestách za poznáním doprovázíme formou lesní mateřské a základní školy, formou příměstských táborů a volnočasových aktivit. 

Přidáte se k nám v tomto školním roce i vy?

d
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SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ ŠKOLY TĚPTÍN 

Přestože první školní den začal v  zá-
kladní škole Těptín až v pondělí 5. 9., už 
1. září v 16 hodin odpoledne byla budo-
va školy slavnostně otevřena. 
A  to nejen pro své žáky a  jejich rodiče, 
ale pro všechny zájemce, kteří se do nové 
školy chtěli přijít podívat. A  nebylo jich 
málo. Mezi návštěvníky byli mimo jiné 
zastupitelé obce Kamenice, paní ředi-
telky a  jejich zástupkyně z okolních škol 
i ostatní obyvatelé Těptína a okolí. Všech-
ny přítomné pozdravili zakladatelé školy 
manželé Matouškovi, starosta Kamenice 
Pavel Čermák a  paní ředitelka školy 

Zuzana Hryzbilová, která dětem i  jejich 
rodičům představila učitelský sbor školy 
Těptín. Všichni si mohli prohlédnout 
vnitřní i venkovní prostory školy, pro děti 
byly připravené výtvarné a tvořivé dílnič-
ky, některé děti a(nebo) jejich rodiče si 
vyzkoušeli bubnování na djembe. 

Odpolednem provázela Jitka Boho Válko-
vá, zpěvačka, vítězka soutěže Česká Miss 
2010 a semifi nalistka Československé Su-
perstar. Jitka Válková také zazpívala něko-
lik svých písní za kytarového doprovodu 
svého manžela Lukáše. Součástí slavnost-

ního programu bylo i vystoupení hudební 
skupiny Flendrs, jejímž členem je mimo 
jiné pan učitel Tomáš Vrňata, třídní učitel 
letošních šesťáků. 

Dík patří také všem maminkám, které 
napekly a  přinesly vynikající koláče, 
fi rmě Gastro Holding Candola, která 
provozuje v Dolních Jirčanech hospůdku 
Kratochvíle, za  výborný catering. A  ko-
neckonců všem, kteří se přišli podívat a, 
jak doufám, také se přesvědčit o  tom, že 
těptínská škola bude patřit mezi ty, kam 
děti chodí rády.  

Základní devítiletá škola Těptín navazuje 
na fi lozofi i lesních školek. Kromě malého 
počtu dětí ve třídě klade důraz na to, aby 
učitel byl především průvodcem dítěte 
na jeho cestě za poznáváním. K tomu jsou 
však nutná i pravidla. Na  jejich vytváře-
ní se podílejí i  samy děti, díky čemuž si 
osvojují schopnost spoluodpovědnosti. 

V  letošním školním roce je v  naší škole 
zapsáno 19 dětí. Škola je však otevřená 
nejen pro „své“ děti, ale i  pro všechny 
ostatní, které by se chtěly účastnit někte-
rého z nabízených odpoledních kroužků. 
Některé jsou určené i pro dospělé. Přijďte 
k nám, den otevřených dveří je každý den. 
Anebo se podívejte na  internetové nebo 
facebookové stránky školy, kde naleznete 
aktuální informace. 

Lucie Moučková, skolateptin.info
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VYBÍRÁME Z NOVĚ ZAŘAZENÝCH KNIH

MUŽ PROTI MUŽI, STROJ PROTI STROJI
Zkušený autor literatury faktu specializovaný 
na  leteckou historii přináší šest pozoruhod-
ných, málo známých příběhů z  leteckých bojů 
z období 2. sv. války. Z bojiště v západní Evropě, 
Středomoří, severní Afriky, východní fronty a ji-
hovýchodní Asie. Kniha popisuje širší souvislos-
ti. Náležitá pozornost je věnována mužům, kteří 

museli usedat do kabin bojových strojů a riskovat smrt či zmrza-
čení.  Vždy proti sobě stáli muži  a až pak letouny proti letounům, 
které bez svých pilotů a osádek představovaly pouhé harampádí.

JEZEVEC CHRUJDA
Oblíbený dětský hrdina jezevec Chrujda z  lesa 
Habřince se ve  svém novém příběhu osudově 
zamiluje do  krásné lasičky Aničky – jenomže 
není sám, kdo by Aničku rád získal. Chrujda 
musí o  lásečku bojovat s  protřelým tchořem 
Smradolfem. Odvážný Chrujda nad svým 
sokem zvítězí ne silou, ale statečností a  vyna-

lézavostí a  tím Aničku konečně přesvědčí, že on je ten pravý.

PRO NEJMENŠÍ:

JAK SE CHYTÁ RUSKÝ ŠPION
Naveed Jamali je v  New Yorku ruským špio-
nem. Tři roky směňoval fl ash disky s citlivými 
technickými daty za obálky s fi nanční hotovostí 
a  zaprodával svou rodnou zemi v  hlučných 
restauracích a na tichých parkovištích. Nebo si 
to alespoň Rusové mysleli. Jejich zdroj ve sku-
tečnosti pracoval jako dvojitý agent pro FBI. 

A všechno se to událo víceméně náhodou… Napínavý a zároveň 
zábavný příběh ze skutečnosti o tom, jak si člověk může splnit 
svůj sen – a jak mu to obrátí život naruby.

PRO MILOVNÍKY LITERATURY FAKTU: NAPĚTÍ:
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
V neděli 11. září 2016 jsme se zúčastnili 3. veletrhu volnočaso-
vých aktivit. Již druhým rokem jsme využili tuto možnost k pro-
pagaci naší malé, ale útulné knihovny. 
Naším cílem bylo ukázat, že jsme schopni nabídnout mnoho 
zajímavých a poutavých knih, stejně tak jako akcí.
Vedle těchto propagačních aktivit jsme se tentokrát stali také 
plnohodnotným členem veletrhu, protože nám bylo přiděleno 
atraktivní stanoviště - CÍL.

V  letošním roce  jsme se pochlubili naší knihovnou rádi. 
Nově vzniklý prostor se hodil pro výdej laskomin dětem, které 
splnily všechny úkoly v  18 stáncích postavených před Kultur-
ním domem.  Děti chodily spolu s  rodiči a  mnohdy zamířila 
celá rodina do  knihovny ještě dříve, než započala sbírat razít-
ka za  splněné úkoly. Chtěli se podívat na  změny v  knihovně, 
které byly avizované v  minulém Zpravodaji. K  naší velké ra-
dosti návštěvníci nešetřili slovy chvály. Knihovna se líbila a ně-
kteří rodiče se i s dětmi přihlásili do řad kamenických čtenářů. 

Diskutovali jsme o  nových možnostech a  také o  záměrech 
knihovny realizovat  různé akce nejen pro děti,  ale i pro seniory, 
besedy a přednášky pro všechny věkové kategorie.

Potěšilo nás, když se někteří rodiče aktivně 
zapojili do diskuze a pouze pasivně nepřijímali 
poskytované informace. 
Příjemně nás překvapila spontánní nabídka 
a ochota dobrovolně se podílet na některých 
plánovaných akcích knihovny, například 
na čtení v knihovně

S  kladným ohlasem se setkal například plá-
novaný „večer v  knihovně pro předškoláky“, 
kdy by si děti mohly spolu s  maminkou, 
nebo  tatínkem  vyzkoušet  hry a čtení v potemnělé knihovně.

Těším se, že se budeme se všemi v knihovně setkávat.
Jana Novodvorská, vedoucí knihovny

PRO DĚTI OD 7 DO 12 LET:
HLEDÁ SE HVĚZDA Dobrodružná pohádková 
detektivka. V království Zářivé hvězdy dlouho 
vládl klid a mír. Zemi chránil bájný meteorit, 
který spadl z nebe. Když začíná náš příběh, bájný 
meteorit někdo ukradl. Existuje jediný způsob, 
jak zabránit katastrofě: vypátrat zloděje a Záři-
vou hvězdu na hrad vrátit. Toho se zhostí dvojice 
detektivů, kašpárek s jednou rolničkou a malá, 

trochu osamělá princezna. Podaří se jim království zachránit?

PRO ZAČÍNAJÍCÍ ČTENÁŘE:
ONDRÁŠKOVA ABECEDA 
Anička se učí číst, ale písmena ve slabikáři 
poskakují! Bráška Ondrášek chce pomoci. Sta-
ne se ale, co neplánoval – slabikář ho pohltí. 
Naštěstí Anička jde za ním. Čeká je nebezpeč-
né dobrodružství. Písmenka ovládla stránky 
slabikáře a zpátky do slabik se jim vůbec ne-
chce. Děti musí překonat strach i předsudky, 
projít tmou i vichřicí a zapojit veškerý svůj 

důvtip, aby se ráno znovu setkaly s tatínkem a maminkou.

ANEŽKA Rodiče si nevybíráme. Děti občas 
ano. Viktorie Hanišová poodhaluje tragické 
důsledky jednoho špatného rozhodnutí. Se-
bevědomá, vzdělaná Julie nemůže mít děti, ale 
chce mít dítě za každou cenu. Obchází úřady 
i zákon a bere si do péče Agnes, romské dítě. 
Ona chtěla jen miminko, Anežku, ne ztělesně-
ný neuralgický bod české společnosti, to si ne-

vybrala. Agnes vyrůstá v neustálém zápasu s cizími představami 
o sobě samé.

ROMÁNOVÝ DEBUT:



O co se jedná? 
Můžete napsat krátké zamyšlení, fejeton, nebo pros-

tě jen článeček o tom co vás spojuje s Kamenicí, zda 

aproč zde žijete rádi, co se vám zde líbí, atd..

Kdo raději kreslí, než píše, můžete své pocity přenést 

na papír a namalovat Kamenici ze svého pohledu.

Nejhezčí příspěvky otiskneme ve Zpravodaji z Kame-

nice a vystavíme v místní veřejné knihovně.

Své práce zasílejte, nebo osobně zaneste 
do 16. 11. 2016

do Kulturního centra v Kamenici.

TĚŠÍME SE NA VAŠE PŘÍSPĚVKY. 

Místní veřejná knihovna 

vyhlašuje 

literárně-výtvarnou soutěž

na téma:

„KAMENICE - MŮJ DOMOV“

Soutěž je určena pro milovníky Kamenice od 4 do 100 let.

MÍSTNÍ VEŘEJNÁ KNIHOVNA

bude pořádat 

dne 16. prosince 2016

ADVENTNÍ NOC V KNIHOVNĚADVENTNÍ NOC V KNIHOVNĚ
Více informací přineseme v příštích Zpravodajích.



 4.11.2016 - Čertovy zlaté vlasy (Gernot Schulze) 
 Lidové divadlo Jirásek - Kostelec u Křížků 
 
 5.11.2016 - Pelíšky (Petr Šabach) 
 Ochotnický spolek Kamenného Přívozu ( OKAP ) 
 
 11.11.2016 - Žena v trysku století (Zdeněk Podskalský) 
 Ochotníci Jílové u Prahy 
       
 12.11.2016 - Ženitba ( N. V. Gogol) 
 Obnovený ochotnický spolek Tyl  
  
                        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          Veškerá představení začínají v 19:30 v Kulturním domě Kamenice. 
 
 Ceny představení: 
 Vstupenka na všechna představení  - dospělí 200 Kč, děti 100 Kč 
 Vstupenka na jedno představení   - dospělí 70 Kč, děti 30 Kč 
        

www.spolektyl.cz 
tel. 731 479 903

Obnovený ochotnický spolek Tyl 
Vás zve na divadelní festival ochotnických spolků

2016

 Téma: Krajina barona Ringhoffera 
 
V listopadu 2016 proběhne v KD  
3. ročník soutěže amatérské fotografie. 
Své fotografie odevzdávejte do 31. 10  
v Kulturním centru Kamenice 
 
zahájení:      4.11.2016 v 19.00 
vyhlášení:  12.11.2016 v 19:00 
 
Výstava bude přístupná v průběhu 
Ochotnického divadlení nebo po domluvě 
s KC Kamenice. 
 
Pro vítěze jsou připraveny ceny Nikon. 
 
Podrobné informace na:  
www.spolektyl.cz 
www.kckamenice.cz 
tel. 731 479 903 
 
 
 

Soutěž pořádá Obnovený ochotnický spolek Tyl  spolu s Kulturním centrem Kamenice. 

V Ý S T A V A
É

F O T G A IO R F E:-)

BALADAVoskovec, Werich, Jezek

Z HADRU

komedii s písněmi Jaroslava Ježka

Spoluúčinkuje swingová formace Modrá synkopa, vedoucí Jaroslav Pařízek.

18. října 2016
začátek v 19.30
vstupné 100 Kč

režie Bohumil Gondík

www.divadlopodpetrinem.cz

Kulturní centrum Kamenice  
& Divadlo pod Petřínem Sokol Kampa 

uvádí

Rodinné a jazykové centrum Kameňáček – akce na říjen 

2.10. v 17:00 (neděle) pořádáme první informační schůzku pro rekvalifikační kurzy 
pro maminky na mateřské/rodičovské, či které pečují o dítě do 15 let.  Vše 
zdarma, kurzy po ádané agenturou Remisvit, která dostala na tento projekt 
evropské dotace! 

Veřejná herna pro děti  je pro m ka dou  dopoledne od 8:30 do 12:00.  V 9:00 a v 10:30 se 
ete zapojit do spole ného tvo  a hrátek.  si jen dát dobrou kávu a nechat d  

pohrát.  Na facebooku y eme do du, co se bude vyr � . 

 Akce na říjen:  

Pá     14.10.  14-17   Mandaly sypané barevným pískem o  

Pá     21.10.  14-17   Mandaly sypané barevným pískem o  

26.-28.10.  8:30-17  Starwars – příměstský tábor s Legem Bricks4Kidz 
e  

Pá     4.11.    14-17   Mandaly sypané barevným pískem o  

So     5.11.    10-12   Setkání pro princezny:  Na Vlásku (od  

Ne    6.11.  15:30-18  Halloween odpoledne s AJ Helen Doron  

(v .lekce AJ, od 3  

Čt     17.11.  8:30–17 Pokemoni – celodenní workshop s Legem 

 Bricks4Kidz (o  let  

 

Každou neděli je né focení s místní fotogra ou Petrou Potužákovou, rezervace na tel: 
petrapotuzakova@email.cz.  Ukázky k shlédn našem Facebooku. 

Rezervace na emailu centrumkamenacek@gmail.com  nebo v našem re ním systému 
https://kamenacek.webooker.eu  
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SE SENIORY OPĚT V OBOŘE 
Již podruhé jsme se na přání seniorů 
vydali do obory. Průvodcem nám byl po-
lesný pan Šusta. Z 20 přihlášených účast-
níků se přeci jen sešla parta 15 nadšenců 
přírody, které nezahnal ani vydatný déšť. 
Pan Šusta trpělivě odpovídal na zvídavé 
dotazy a jeho podrobný výklad nás všech-

ny obohatil. Mnoho z vás si přeje pro-
cházku oborou opakovat. Co třeba udělat 
túru až do Čakovic...? Pan Kříž, který je 
učitelem včelařství, se během vycházky 
nabídl udělat pro zájemce přednášku 
na toto téma – povídání o včelách a o vče-
lařství. Děkujeme mu za výborný nápad. 

Na závěr patří poděkování všem účastní-
kům i panu Šustovi. 
Zároveň připomínáme, že všechny další 
akce pro seniory do konce tohoto roku 
najdete v každém Zpravodaji z Kamenice. 

Marie Grafnetter a Marie Hajdušková

DVĚ MILÁ POHLAZENÍ

Nejprve jsem měl tu čest účastnit se otevření výstavy fotografi ckých obrazů 
pana Libora Teplého, dvorního fotografa proslavené, unikátní brněnské 
Vily Tugendhat a to v Opidu Těptín u Zvoníčků.

Druhým velice zajímavým a poučným 
zážitkem byla přednáška novohospod-
ského rodáka, literárního vědce, pana 
Jana Pišny, na téma Knižní kultura a lite-
ratura z doby Karla IV., kterou uspořáda-
ly dvě Marie (Hajdušková a Grafnetter) 
pod záštitou Komise pro sport a kulturu 
v sekci Akce pro seniory.
V obou případech bylo radostí a potěše-
ním vyslechnout si odborníky na slovo 
vzaté, kteří profesionálně a přitom s po-
korou ke své profesi našli si čas a poskyt-
li místnímu publiku vzácnou možnost 

nahlédnout do tajů výjimečné architektury či  raných literárních skvostů.
Smekám klobouk a děkuji jak hlavním protagonistům tak neméně organi-
zátorům obou akcí.
P.S. Jen na okraj - výstava v Opidu trvá do 3. 11. 2016
(pozvánku najdete na www.opido.cz) 
a další přednáška pana Mgr. Pišny o kronikářství je naplánovaná na 19. 11. 16.
 Michal Grafnetter

PODZIMNÍ A ZIMNÍ AKCE PRO SENIORY:
12. 10. 2016    Jednodenní výlet do Mníšku pod Brdy
7.45 hod. sraz před KC Kamenice

8.00 hod. odjezd/ vezměte se sebou hole nordic walking

8.45 hod. prohlídka kostela sv. Václava s komentářem pana faráře

9.30 hod. přesun na státní zámek Mníšek pod Brdy 2 okruhy/cca 1 hod., zám. zahra-

da, kolem rybníků nebo posezení u kávičky

13.00 hod. oběd v restauraci Káji Maříka - výběr ze tří jídel, nápoj

14.30 přesun busem do barokního areálu Skalka, prohlídka kostelíku sv. M. Magda-

lény, bývalého kláštera, křížová cesta a poustevna s průvodcem. Posezení u ohníčku, 

občerstvení.  

17.30 hod. Odjezd busem do Kamenice

Cena: 300,-Kč/v ceně vstupy, průvodci, oběd/. Přihlášky do 7. 10. 2016.

19. 11. 2016     Přednáška o historii kronikářství v obci Kamenice a okolních obcí 
Restaurace Na Rynku - zadní sál - v 17.00 hod. 

s možností občerstvení. Přednáší Mgr. Jan Pišna. Přednáška pro seniory i ostatní 

veřejnost o vzniku kronikářství v našich obcích s možností nahlédnout do kronik 

a zalistovat jimi. Dozvíte se, jak se kroniky zakládají a archivují dnes, co obsahují 

a kdo se o ně stará a jak to bylo dříve. Vstupné dobrovolné.

14. 12. 2016  Jednodenní zájezd do Německa - adventní Drážďany 
6.00 hod. odjezd od KC Kamenice, cesta cca 3,5 hod. i s 20 min. zastávkou. 

10.00 hod. Procházka kolem památek historické části Drážďan cca 1 – 1,5 hod. 

18.00 hod. odjezd z Drážďan. Příjezd do Kamenice cca 21.30 hod.

Tipy na individuální prohlídku historických objektů: Bruhlische Terasse s výhle-

dem na Zlatého jezdce, Th eatrerplatz - Semprova opera, Rezidenční zámek/vstup 

12€, Frauenkirche/zdarma - kostel s vyhlídkovou plošinou, Zwinger/galerie starých 

mistrů - 10€, Albertinum/galerie nových mistrů a sbírka soch - 10€, aj.  

12.00 hod. Návštěva trhů: slavný a nejstarší vánoční trh Almark, 

Prager Strasse/Freimarkt - předvánoční výprodej. 

V ceně zájezdu: průvodce a autobus. Zájezdu se mohou zúčastnit i ne-senioři. 

Cena pro seniory 60+let/500,-Kč, ostatní/600,-Kč. Připojištění na cestu do zahraničí 

cca 40,-Kč/den pro vás můžeme zajistit - nutno nahlásit předem.  
Přihlášky do 30. 11. 2016 

Platby na zájezd do Drážďan budou probíhat v restauraci Na rynku 
v Kamenici ve dnech: 
Pátek  25. 11. 2016 od   9.00 – 10.00 hodin,

Pondělí  28. 11. 2016 od 17.00 – 20.00 hodin,

Středa  30. 11. 2016 od 18.00 – 20.00 hodin

Zájemci o akce hlaste se na kontaktních adresách:
Marie Hajdušková,  hajduskovam@seznam.cz, mobil 773 222 369 
Marie Grafnetter,  marie.grafnetter@seznam.cz, mobil 721 865 938

Během jednoho zářijového týdne se mi dostalo dvou milých pohlazení, 
která jsou v současné době, nepochopitelně úspěšně rozjitřované všelikými 
pantáty, tak vzácná.

Nejen seniorům byla určena přednáška Mgr. Jana Pišny, která proběhla v sobo-
tu 10. září ve velice příjemném prostředí přísálí restaurace Na Rynku. Přestože 
teplý zářijový podvečer sváděl spíše k pobytu pod širým nebem, sešlo se patnáct 
posluchačů. Přednášející hned zpočátku upozornil na to, že materiál má při-
praven obsáhlý, takže přednáška se asi poněkud protáhne. Většina posluchačů 
navzdory varování vydržela až do konce, zaujata ukázkami knih, promítaný-
mi dokumenty a hlavně zajímavým výkladem z oblasti literárně-historické. Je 
potěšující, že i takto specifi cké téma si u nás najde své publikum a že kame-
ničtí občané nemusí za populárně-vzdělávacími aktivitami jezdit do Prahy.
Cyklus akcí pro seniory, který pořádá zastupitelka paní Marie Hajdušková 
spolu s paní Marií Grafnetter, je dosti pestrý, každý si vybere, co je mu blízké. 
Na tomto místě připomínám, že pro obě dámy bylo téma „Senioři v Kamenici“ 
stěžejní v době, kdy kandidovaly za sdružení VaL Kamenice do zastupitelstva 
obce. Jak je vidět z jejich systematické práce, nešlo o pouhé předvolební heslo. 

Michaela Valentová

LITERATURA DOBY KARLA IV. 
V KAMENICI

AKCE PRO SENIORY V KAMENICI...
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1000 MIL PRO JEDEN CÍL, 
aneb jak jsme jeli se psy a pomáhali dětem

TENISOVÍ NADŠENCI USPOŘÁDALI
1. ROČNÍK MEMORIÁLU ANTONÍNA SAXY

Rok po  jeho smrti se tenisté vy-
užívající tenisový kurt Obecního 
úřadu Kamenice rozhodli uctít 
jeho památku založením jeho 
putovního Memoriálu. Vítěz do-
stal plaketu zobrazující tenistu. 
S turnajem byla seznámena i paní 
Saxová a  ta s  dojetím souhlasila 
s jeho organizováním.

Turnaje se zúčastnilo 16 hráčů, kteří se ve čtyřhře snažili aspoň trochu 
předvést tenis, jaký hrál pan Saxa. Po sedmi hodinách byl v tropickém 
vedru znám vítěz: František a Hanka Kolářovi dokázali, že tréninkový 
program nejlépe využívají na tomto tenisovém kurtu dlouhá léta.

Organizátor turnaje a správce tenisového kurtu Bořivoj Zatkal zhodno-
til snahu všech dvojic získat vítězství a na závěr, z pověření manželky 
Antonína Saxy, předal cenu vítězům.

Antonín Saxa byl mezi tenisty známý jako skvělý sportovec a atlet, který  začínal v Dukle Praha. Tam byl 
držitelem českého rekordu ve skoku o tyči. Později své atletické nadšení přenášel na mládež v Kolíně i zde, v Kamenici. V Dukle se naučil 
hrát tenis a později jako trenér předával svoje tenisové umění mladým i dříve narozeným.

Nezbývá než věřit, že se podařilo založit tradici k propagaci a rozvoji 
amatérského tenisu v Kamenici do dalších let.

Kolektiv autorů

„Naše“ byla 6. etapa, která vedla z  Mikulova 
do  Jaroslavic, měřila celkem 42 km a  vedla 
po cyklostezkách. Hlásil jsem se na ni s mojí 
jedenáctiletou fenou českého fouska Bárou 
a koloběžkou. Start našeho úseku byl plánova-
ný na neděli 28. kolem 15. hodiny, do cíle by-
chom měli dorazit do 20. hodiny. Byť původní 
ideou pořadatele je, že etapu absolvují psi ce-
lou, tak v mém případě jsem si domluvil výjim-
ku, protože měsíc před startem Bára prodělala 
operaci žaludku. Vzhledem k rekonvalescenci, 
předpovědi počasí a nakonec i jejímu věku ne-
bylo vhodné, aby běžela celou etapu. Ostatní 
naši psi také nebyli připraveni běžet v  kuse 
42 km. Takže jsem se domluvil s  pořadateli 
a zvolil strategii rozdělení etapy na kratší (při-
bližně 6 km dlouhé) úseky se střídáním psů. 
Počasí nám úplně nepřálo. Podle meteoro-
logů to byl nejteplejší víkend v roce a Pálava 

nezůstala svému jménu nic dlužna. Pro  psy 
by bylo lepší chladnější počasí, nejlépe tro-
chu pod mrakem a  klidně i  drobný déšť. 

S  Bárou jsme převzali štafetu v  Mikulově 
v  15.10 hodin, další úsek běžel pražský kry-
sařík Mikuláš. Pak nastoupila 14 měsíců stará 
fena rhodéského ridgebacka Maggie, pro níž 
to byla životní premiéra v zápřahu a vzhledem 
k její velikosti a předpokládané rychlosti jsem 
zvolil kolo. Dopadlo to dobře, přežili jsme 
oba… Na následující část jsem se vrátil ke ko-
loběžce „tažené“ malou kříženkou Sisinkou. 
Pak opět kolo a Maggie, čas letěl jako bláznivý, 
dostali jsme se do skluzu, takže už začala být 
tma. Cíl se naštěstí už  blížil, takže poslední 
dva kratší úseky jsem jel na koloběžce, nejpr-
ve se Sisinkou a na závěrečný jsem nastoupil 
s Bárou. Podmínky byly těžké. Na cestu jsem 

27. srpna odstartovala z Brna nejdelší kontinentální nonstop štafeta psů a lidí (s možností běhu, jízdy 
na kole nebo koloběžce), jejímž cílem bylo shromáždit fi nance pro Nadační fond dětské onkologie 

Krtek. Štafeta měla 40 úseků dlouhých cca 40 km. Vedla z Moravy na krátkou návštěvu Slovenska, aby pak přes jižní 
část Moravy pokračovala do Čech, kde dorazila do Prahy a odtud severní částí České republiky zpět do Brna, kde 
měla 4. září cíl v místní ZOO. 
Celou trasu absolvovali závodníci s plyšovými vlky. Těchto 40 plyšových vlků jsme předali 4. září dětem v brněnské 
Fakultní nemocnici. Snad pak bude pro ně pobyt v nemocnici alespoň trošičku snesitelnější…

nám svítil baterkou, všude tma a  horko, mi-
liony komárů a  můr nalétávaly na  čelovku... 
Do cíle naší etapy jsme se dostali asi s dvouho-
dinovým zpožděním.

Chtěl bych poděkovat panu Pavlu Čermákovi 
za možnost na  této akci reprezentovat Ladův 
kraj, za krásné tričko a za nabídku zapůjčení 
koloběžky.

Více informací o projektu „1000 mil pro jeden 
cíl“ najdete na www.1000mil.eu nebo na Face-
booku. 
Pokud byste se rozhodli podpořit onkologicky 
nemocné děti jakoukoli částkou, je možné 
ji zaslat na  účet NF Krtek 3503770297/0100,
variabilní symbol: 1000. 
Udělalo by to nemocným dětem radost.

Vláďa Kalivoda
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MINIHISTORIE FOTBALOVÝCH KLUBŮ V NAŠEM OKOLÍ

Želivecký SK vznikl 10. června 1932 v hostinci Josefa Pečenky na Nové Hospodě. Želivecká jedenáctka měla svého skladatele a kapel-
níka Františka Hotového z Radějovic a svou hymnu. V roce 1935 – 1936 měla skóre 88:29, na tu dobu úctyhodný výsledek. 

V letech 1948 – 1960 přešel Želivecký SK do Kamenice 1952, kde dostává klub 
jméno TJ Strojsmalt Kamenice a pak Strojmetal Kamenice. Pod oběma názvy 
byly udělány dva odznaky, nyní na jméno TJ Kamenice nemá odznak žádný.
Maskotem klubu se stala černá kočka (dle klubu A.F.C. Sunderland), která při 
jednom zápase, v němž klub prohrával 3:0, přeběhla přes hřiště a klub výsle-
dek otočil na vítězných 4:3. Od té doby má klub černou kočku ve svém znaku

Josef Jizba

Jednoho slunečného dne se u  mne v  knihovně zastavil milý 
pán a řekl mi:. „Sbírám odznaky fotbalových klubů a mám jich 
opravdu hodně. Z celé ČR, ale i zahraniční. Rád bych se o ně přes 
Zpravodaj podělil. Myslím, že by bylo hezké,připomenout lidem 
fotbalové kluby v našem okolí a hlavního města.„ byl to pan Jiz-

ba , který žije na Nové Hospodě. Fotbal ho provázel celý život. 
Mnoho let se aktivně  podílel trénoval fotbalovou mládež. Po ce-
lou dobu se také zajímal o historii a odznaky fotbalových klubů.
Pan Jizba přislíbil, že některé našim čtenářům postupně předsta-
ví. Za to mu patří velký dík. Pojďme tedy na první ochutnávku. 

 
 
 

251 69  Velké Popovice,  Ringhofferova   336
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ZE STATISTIKY POLICIE

vedoucí odd.: npor. Bc. Josef Schůt
adresa: Pražská 329,   Kamenice
telefon.: 974 881 740, 725 961 501
fax: 974 870 781
e-mail: poj.oo.kamenice@pcr.cz
GPS: 49°54‘33.218“N, 14°35‘13.258“E 

Kontakty:

V průběhu noci z 12. na 13. 9. 2016 do-
šlo k vloupání do dvou rodinných domů 
na Nové Hospodě, kdy dosud neznámý 
pachatel využil pootevřených oken, 
kudy vnikl do  domů, které prohledal 
a následně odcizil různé cennosti. 

V  průběhu první poloviny září dosud 
neznámý pachatel v Těptíně odcizil pří-
věsný vozík.  

Na  přelomu července a  srpna bylo zjištěno vloupání do  kůlny 
a chaty v Těptíně. Zde dosud neznámý pachatel odcizil moto-
rovou sekačku na trávu a z chaty rádio s rychlovarnou konvicí. 

Dne 20. 8. 2016 krátce před půlnocí bylo ve Struhařově při silnič-
ní kontrole zjištěno u řidiče motocyklu  ovlivnění návykovou lát-
kou. Věc byla následně předána správnímu orgánu k projednání. 

Dne 20. 8. 2016 krátce před 23 hodinou v ul. Sídliště I. bylo silniční 
kontrole zjištěno u řidiče vozidla v krvi téměř 0,8 promile alko-
holu. Věc byla následně předána správnímu orgánu k projednání. 

Krátce před 16 hodinou dne 21. 8. 2016 na ulici Pražská zjiště-
no při silniční kontrole u  řidičky více jak 2,5 promile alkoho-
lu v  krvi. Následující den jí bylo sděleno podezření z  přečinu 
ohrožení pod vlivem návykové látky. V současné době již o vině 
a trestu rozhodne soud. 

Josef Schůt

DLOUHOPRSŤÁK STOLNÍ
Longprstus tabulus

!

Místo výskytu
• Kavárny 

• Cukrárny 

• Kluby

• Restaurace 

• Provozovny 

rychlého občerstvení

Způsob obživy
• Nepozorovaně 

se přiblíží a odcizí 

volně položený 

a nehlídaný telefon.

Prevence
• Nenechávejte 

své věci bez dozoru.

V případě výskytu: 158

POLICIE ČR - OBVODNÍ ODD. KAMENICE...
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BEZPEČNĚ DO ŠKOL (I ZE ŠKOL)
Pár dní před 
koncem prázd-
nin došlo k  další, 
za  poslední rok už 
asi třetí, havárii 
na  silnici mezi Šti-
řínem a  Želivcem. 
Nehoda se obešla 

bez zranění. Bílá dodávka se „jen“ několikrát 
na  silnici otočila přes střechu poté, co řidič, 
jedoucí od  Želivce nepřiměřenou rychlostí, 
nezvládl mírně klopenou zatáčku, vyjel ze 
silnice a následně přeletěl do protisměru opět 
mimo silnici. Po  dalším trhnutí volantem se 
auto již neudrželo na kolech. Napříč silnicí se 
dokutálelo téměř až do  Štiřína. Mladý řidič 
vyvázl bez viditelného zranění. Přijela policie, 

hasiči, provoz na této silničce se na chvíli za-
stavil. Bylo kolem půl jedenácté dopoledne.
Naštěstí – i pro řidiče dodávky - v danou chvíli 
tudy nikdo nešel pěšky ani nejel na kole. Neměl 
by totiž šanci... Co by bylo, kdyby, řeknete si. 
Tato úvaha je však namístě, jelikož po  této 
silnici chodí lidé ze Štiřína, ale i  ze Všedob-
rovic či Řepčic od  autobusů přijíždějících 
z  Prahy na  Želivec, nebo opačným směrem. 
Na  Želivci má sice zastávku spoj č. 461, 
avšak nenavazuje na  autobusy přijíždějící 
od Prahy. Před zhruba třemi lety se o návaz-
nosti těchto spojů aktivně jednalo na  OÚ se 
zástupci ROPIDu, ale bez valného výsled-
ku. Spoj č. 461 je primárně vázán na  vlaky 
ve Stránčicích. To je priorita v rámci systému 
integrované dopravy. Tečka, tím to končí.

s prací a s informacemi kolem stavby školy, které podává veřej-
nosti pan starosta Čermák. 
Po přečtení článku o stavbě školy jsem se mimořádně rozhodl zareago-
vat na některá tvrzení,které zde jsou uvedeny. Byl jsem v zastupitelstvu 
Obce Kamenice tři volební období a většinu času v radě jako místosta-
rosta. Byl jsem u mnoha investičních prací, které se v průběhu těchto 
let realizovali, jako byla výstavba plynovodu, vodovodu, podstatné 
části kanalizace, rozšíření čističky a  taky výstavby nové školy. Vůbec 
nechci řešit jaké byly tehdy státní dotace a  jaké jsou dnes. A  již jsem 
si i  zvykl, že nové vedení obce, ostatně jako všichni politici, většinou 
kritizuje předešlé zastupitele, co všechno udělali  špatně a oni to musí 
napravovat.Myslím si, že novým zastupitelům vždy chybí trocha poko-
ry, aby se těch starších zástupců nebo i  obyčejných lidí občas zeptali 
jak to bylo a proč to tak bylo. No a pak dříve neměl obecní úřad tolik 
pracovníků a všelijakých referentů jako dnes. Ale vraťme se ke  škole.

V článku pan starosta říká jaké bylo velké překvapení, když sundali stře-
chu nad jídelnou a zjistili, že je tam ještě jedna, která byla železobetonová 
pokrytá lepenkou a odstranění znamenalo zdržení 17 dní. A perlička, prý 
se tyto konstrukce obvykle dělají z polystyrenu. Pro upřesnění - celá tato 
železobetonová stavba ze 70 let měla skoro plochou střechu pokrytou le-
penkou a skutečně do ní často zatékalo. Při výstavbě nové školy v r.2000 
byla na ní dána nová střecha a stará pod ní zůstala. Ale neměl tohle všech-
no zjistit projektant, neměl se podívat do předešlých stavebních plánů, 
neměl se třeba někoho zeptat. Neměl se třeba někdo z  odpovědných 
pracovníků OÚ zeptat? Raději zaplatí za takový paskvil projekt a svedou 
to na předchůdce. A kdo zaplatí za vícepráce? Jsem zvědav jak dopadne 
celkově stavba školy, přál bych si aby přes všechny tyto věci dobře a včas.
Snad se nebude opakovat „brilantní „oprava KULTURÁKU z loňského 
roku.

Jan Urx

TROCHA POLEMIKY

Ale co občané, kteří jsou denně vystavováni 
nebezpečí? Je mezi nimi čím dál více dětí, 
které navštěvují pražské školy. Pokud ne-
dokážeme změnit dopravní systém, uměli 
bychom alespoň vybudovat jednoduchou 
stezku pro pěší a  cyklisty mezi Želivcem 
a  Štiřínem? Podél silnice jsou soukromé po-
zemky, domluva s  jejich majiteli může být 
problematická. To je naprosto jasné. Ale zkusil 
to už někdo? Nebylo by také dobré umístit 
na  tuto silnici dopravní značku omezující 
rychlost na méně než 70 km/hod? Nebo ještě 
nějakou dobu nebudeme dělat nic a čekat, až 
kromě policie a  hasičů bude muset na  místo 
nehody přijet – v lepším případě – i sanitka?

Michaela Valentová, Štiřín

  INZERCE
• Koupím malotraktor Vari/Tera/MT/TK včetně 

příslušenství. Může být i  poškozený. Dále 
koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, 
VARI s  příslušenstvím, to není podmínkou. 
Mám zájem i o koupi zahradního traktoru se 
sečením. tel.: 731 487 850

• Hledám spolehlivou paní na  hlídání 2 synů 
(3,5 a  5) na  neprav. hlídaní v  době nemoci 
a  pravidelné vyzvedávání ze školky. ŘP pod-
mínkou. 603 958 967.

Vážím si práce všech zastupitelů, kteří v minulosti přispěli k rozvoji obce. Vím, že tehdy byla doba skutečně v mnohém obtížnější. 
Nový projekt nástavby školy, který nyní realizujeme, vycházel z údajů zanesených ve výkresech, které má obec archivované z minulosti a  jsou 
orazítkované stavebním úřadem, tudíž platné. Informace o železobetonové spádové desce na železobetonovém stropě tam nejsou. Proč o tom někdo 
v minulosti neudělal řádný záznam, mohu dnes jen domýšlet...
Překvapením nebyla nová střecha na staré střeše, ale samotná konstrukce staré střechy. Tuto problematiku jsem konzultoval s bývalým starostou, 
ale o betonu mě neinformoval, protože o něm nevěděl a rovněž mi nesdělil, že tuto stavbu dozoroval místostarosta. Pokud bych tuto informaci 
měl, samozřejmě bych konzultoval i s ním. Kdo v minulosti „projekt vylepšil“ a tím celou budovu zatížil tak, že jí nejspíš ani novou dostavbou 
takto nezatížíme, nevím. Je však možné, že k tomu došlo mnohem dříve, než byl pan Urx místostarostou. Stavbu nové budovy školy lze považovat 
za husarský kousek, v době kdy obec neměla dostatek fi nančních prostředků. Předchůdcům děkuji, že školu dokázali postavit a rozumím i tomu, 
že v té hektické době nešlo všechno uhlídat. Snažíme se věci řešit, nikoliv vytahovat kostlivce ze skříně.

Pavel Čermák, starosta@obeckamenice.cz

REAKCE STAROSTY



více na 

manuální lymfodrenáž | baòkování
klasická | sportovní | havajská | bambusová 

re  exní masáž | aromaterapie
 kinesiotaping

Adresa provozovny:
Sídlištì II è. 26, 251 68 Kamenice
Objednávky: TEL.: 602 467 441

Gabriela Hejmová
masáže

Provozní doba:
Pondìlí – Pátek 8.00 –18.00
VŽDY po pøedchozí domluvì

www.masaze-hejmova.cz
www.facebook.com/MasazeHejmova
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od 1 palety: 39,-

8 kg

42,-

69,-
délka 1 metr

Koupelnový nábytek Super 65
zrcadlo š 67 x v 103 cm s halogenovým osvětlením, 
keramické umyvadlo š 65 cm, bez baterie, spodní 
skříňka š 60 x v 81 x h 38,5 cm, lakovaná lesklá 
bílá dvířka, korpus mat

3.490,-

Kamna Kerpen
výkon až 5 kW, výhřevnost až 124 m³, rozměry: 
v 885 x š 285 x h 320 mm, kouřovod  120 mm, 
hmotnost 58 kg

2.950,-

Dřevěné ekobrikety
balení 8 kg, hranol M, z měkkého  
dřeva, výhřevnost 18 MJ/ kg, nízký  
obsah popela, vhodné pro denní topení

Chryzantémy
Dendranthema multifl ora
mix barev, kv. 19 cm, 

uvedené foto je pouze ilustrační, do vyprodání zásob

ks

27,-
Metrový zahradní obrubník
s perodrážkou
výška 20 cm, šedá barva

80 l

79,-
Mulčovací 
kůra
balení 80 l

5 kW

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

 Tato nabídka platí od 1. 10. 2016 do vyprodání zásob, nejdéle však do 31. 10. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

k. z. Průhonice – Čestlice

k. z. Průhonice – Čestlice, U Makra 130 • www.bauhaus.cz



Zadejte nebo vložte text

13. října 2016 od 19.30
Vstupné v předprodeji 250 Kč, na místě 320 Kč

Kulturní dům Kamenice
kckamenice@kamenice.cz     wwww.kckamenice.cz

323 672 643 731 045 466


